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SPIŠSKONOVOVEŠŤAN 

 

 

 

 

 

 

ŠPORT KULTÚRA SPOLOČNOSŤ 

 

ATENTÁT SA NEKONÁ 
OBYVATELIA SPIŠA A OKOLIA SA UŽ NEMUSIA OBÁVAŤ 

 

NAKA v noci z 26.-27. mája zadržala muža, ktorý 

sa na svojom YouTube kanáli vyhrážal atentátom už 

od začiatku tohto roka. V priebehu posledných dní 

upresnil miesto, kde sa pokúsi vykonať atentát. 

Muž (na YouTube vystupujúci ako Alex Škotak) sa 

chystal odpáliť bombu na obľúbených Spišských 

trhoch, ktoré budú po dvoch rokoch obnovené. Uviedol 

to v jednej zo svojich najnovších rapových skladieb: 

„Veľmi sa na to teším, dlho som takú radosť 

nezažil, táto vražda bude BOMBA.“ 

Táto skladba nie je jeho prvou, v ktorej sa tento 

motív spomína. Okrem toho sú jeho skladby plné drog, 

násilia a vulgarizmov. Podľa jeho slov mu nezáležalo 

na tom, že na trhu budú aj deti a ženy. Ženy označuje 

za podradné plemeno a nenávidí heterosexuálov. 

Jeho cieľom bolo zabiť čo najviac ľudí. Zaútočiť mal 

spolu so svojim gangom – Osud Gangom. Polície sa 

nebál a nemyslel si, že polícia má šancu ho nájsť. 

 

 

Opak sa však stal pravdou. NAKA v spolupráci s Odborom kriminálnej polície Okresného riaditeľstva PZ v Spišskej Novej Vsi v 

rámci akcie s krycím menom „PAS“ zadržala 16-ročného chlapca, ktorý stál za týmito vyhrážkami. Jeho skutočné meno nie je Alex Š., 

preto polícia opätovne apeluje na verejnosť a upozorňuje pred zverejňovaním údajov, ktoré sú náchylné na zneužitie. 

Policajný vyšetrovateľ už muža obvinil. "Vzniesol mu obvinenie za obzvlášť závažný zločin teroristického útoku spáchaného v 

jednočinnom súbehu s prečinom prejavu sympatie k hnutiu smerujúcemu k potlačeniu základných práv a slobôd," informoval PZ na 

sociálnej sieti. Polícia zároveň ubezpečuje občanov, že hrozba je „definitívne a jednoznačne odvrátená“. Nielen Spišiaci, ale aj 

všetci priaznivci Spišského Trhu sa tak môžu tešiť na príjemnú, a hlavne bezpečnú tradíciu, ktorá sa bude konať 14.-17.7.2022. 
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STAVIAME KÁDER NA NOVÚ 

SEZÓNU 

 
 

Vladimir Wojnar počas tlačovej konferencie klubu 

Nová sezóna prináša nové zostavenie nášho extraligového klubu HK Spišská 
Nová Ves. 

Našich rysov povedie skúsený český tréner Vlastimil Wojnar. Vo funkcii tak 
nahradí Miroslava Mosnára, ktorý viedol klub prvú sezónu v našej najvyššej 

hokejovej súťaži. 

Do tímu pribudnú aj noví hráči. 

Z Banskej Bystrice prichádza kanadský 

21-ročný útočník Hayden Verbeek, ktorý 

minulú sezónu v drese 

Banskobystričanov odohral 4 zápasy, 

v ktorých strelil dva góly. Krátko potom 

zamieril do AHL, kde odohral 27 

zápasov. Generálny manažér tímu 

Richard Rapáč je presvedčený, že 

Verbeek sa stane „rozdielovým hráčom, 

ktorý bude robiť radosť skvelým 

divákom“. 

 

 

 

 

   
Hayden Verbeek v drese Banskej Bystrice 

Ďalším kanadským centrom, ktorý 

sa k rysom pridá v novej sezóne, je 

staronový extraligový hráč Kale 

Kerbashian. Kale by sa mal stať 

dirigentom našich presilových hier a 

pridať do našej hry kreativitu a 

myšlienku. Na "Kerbiho" sme dostali 

výborné referencie z Dánska aj 

Nemecka.  

„Počas našich spoločných 

telefonátov na mňa zapôsobil aj po 

ľudskej stránke a preto očakávame, 

že bude líder nielen na ľade ale aj v 

kabíne,“ povedal už spomínaný 

Richard Rapáč. 

 

 
Kale Kerbashian v drese Nitry 

Kontrakt na nasledujúcu sezónu 

podpísal s klubom aj ostrieľaný krídelník 

Michael Vandas, pre ktorého bude 

Spišská Nová Ves už 4. extraligový klub. 

Za sebou má tri úspešné sezóny 

s Kamzíkmi, no obliekal si už aj dres 

Slovana Bratislava a Zvolena.  

„Mám rád veľké výzvy, preto verím, 

že naplním klubové očakávania. Nebude 

to ľahké, ale verím, že to pôjde,“ vyjadril 

sa k svojmu prestupu 31-ročný 

odchovanec Popradu. 

 

 

 

 

     
             Michael Vandas v drese Popradu 

 

Streliť ďalšie góly za HK Spišská Nová Ves bude môcť úspešný 17-gólový útočník Andreas Štrauch, ktorý obnovil zmluvu 

s klubom aj na ďalšiu sezónu. 

Na novú sezónu sa môžete navnadiť aj vy, pretože klub má v pláne usporiadať špeciálnu akciu, na ktorej by sa mali zúčastniť 

legendy nielen hokeja v Spišskej Novej Vsi, ale aj celého Slovenska. Na históriu hokeja v tomto meste by mali odkázať aj nové 

dresy, ktoré si naši hokejisti oblečú na prípravné zápasy nasledujúcej sezóny. 
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VYHLIADKOVÁ VEŽA V SCHULERLOCH 

NOVÁ TURISTICKÁ SENZÁCIA 

Počas tohto víkendu bola pre turistov v blízkosti jaskyne Schulerloch na juhu mesta otvorená 24-metrová vyhliadková veža. Ponúka 

nádherný výhľad na Hornádsku kotlinu, Levočské vrchy a samotné mesto. No najväčším skvostom je určite panoramatický výhľad na 

Tatry. 

 

K rozhľadni je možné dostať sa 

viacerými spôsobmi. Môžete si užiť 

vychádzku po zelene značenej trase 

z Novoveskej huty alebo z Tarče. 

Z oboch smerov to je približne 4,5 

km (cca. 1 hodina chôdze). 

Vyštartovať môžete aj zo Sadovej 

ulice po červene značenej trase. Po 

ceste sa môžete zastaviť aj pri 

Kaplnke Panny Márie Karmelskej. 

V blízkosti sa nachádza 

aj multifunkčný športový areál so 

strelnicou. 

 
 

Rozhľadňa je vlastne bývalá 

telekomunikačná veža. Mesto ju 

dostalo do daru od Slovenskej 

elektrizačnej prenosovej sústavy, 

a. s. Náklady na jej rekonštrukciu 

predstavovali približne 201-tisíc 

eur, na realizáciu prispela aj 

miestna súkromná spoločnosť. 

Musela byť natretá červeno-bielym 

náterom, keďže je súčasťou 

vzdušného koridoru letiska. 

Slávnostné otvorenie sa odohralo v sobotu 28.5.2022 o 15:00. Pre návštevníkov (ale hlavne deti) bol pripravený zaujímavý program, 

do ktorého patrí hľadanie pokladu a rôzne súťaže. 

ČO NÁS ČAKÁ: 
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CHARLES 

BUKOWSKI 
 

 
 

 16.8.1920 – 9.3.1944 

 americký spisovateľ narodený v Nemecku 

 spisovateľ románov, básnik, spisovateľ krátkych 

príbehov, fejtonista 

 prvý príbeh vydal vo veku 24 rokov 

 vydal viac ako 45 kníh básni a próz 

 svojou tvorbou aj spôsobom života sa niekedy 

dáva do súvislosti s beatnikmi, ale v skutočnosti 

s nimi nemal nič spoločné 

 jeho texty sú ľahké a oplývajú drsným humorom, 

ktorý samozrejme nie je pre každého 

 počas písania rád počúval vážnu hudbu, čo je v 

súvislosti s charakterom jeho textov zvláštny 

paradox 

 Bukowského knihy sú príbehmi obyčajných ľudí, 

ukazujú ich rutinný život taký vzdialený ideálu 

amerického sna 

 

 

ŽENA Z NEMECKA 

každú 3.-4. noc zvoní telefón 
je to tá žena z Nemecka, 
jej hovory sú krátke: 
„haló,“ povie, „to som ja.“ 
nikdy som sa nespýtal ako sa volá. 
„čo robíš?“ pýta sa. 
„pijem biele víno a klepkám na stroji,“ 
hovorím. 
„to vravíš vždy.“ 
„to znamená že je to okej.“ 
„ja som si dala trochu červeného, ako sa ti 
darí?“ 
„ďalšie nanič lásky,“ hovorím, „všetky spejú k zlému 
koncu.“ 
„aj moje,“ odpovedá. 
„je to smutné, však? chcem s tým skončiť.“ 
„ja nemôžem,“ ona na to. 
„dobre, myslím, že ani ja nie.“ 
„pôjdem si ľahnúť, dobrú noc.“ 
„dobrú noc,“ hovorím. 
a takmer ju vidím v jej spálni, vidím ju 
ako skladá slúchadlo, teraz zhasína, 
prikrýva sa, zhlboka vdychuje a vydychuje, 
je smutná, zakrývajú ju steny, je sama. 
chcem vedieť ako sa volá. 

 

 

MESTO PLNÉ DETÍ 
DEŇ DETÍ NA SPIŠI 

Srdečne Vás pozývame na oslavy dňa detí, ktoré sa budú konať 

3. júna 2022 na Radničnom námestí. 

Nielen našich najmenších čaká dvojaký program. Program v 

priestore pri evanjelickom kostole sa 

začína o 9.00 hodine a posledné atrakcie budú uzatvorené o 

17.30. Čakajú nás nafukovacie atrakcie, 

prenosné planetárium Astro Show, tvorivá dielňa Galérie 

umelcov Spiša, CHILLOUT ZÓNA Klubu 

mladých a prezentácia stredných škôl aj koncert EMILY A 

JUSTICE. 

Zároveň bude v parku pred Redutou prebiehať Festival 

maskotov, ktorý bude takisto začínať o 9.00 

hodine. Po predstavení maskotov sa s nimi môžete 

sfotografovať. Následne budú mať deti 

s maskotmi minidiskotéku, po ktorej bude nasledovať sprievod. 

Svojím koncertom nás zabavia 

Tárajko a Popletajka. Maskoti si zasúťažia nielen pri 

prekážkovej dráhe, ale aj o vašu priazeň. 

Vyhlásenie výsledkov súťaže o najpopulárnejšieho maskota a 

dekorácia maskotov bude začínať 

o 11.40. Predstavia sa nám aj tanečníci La Danza, Denzz 

Industry aj BDSKrew. Nemôžeme zabudnúť 

ani na prezentácie Hasičského, záchranného a policajného zboru. 

Deň detí sa týmto dňom nekončí. 4.6. 2022 organizuje Centrum 

voľného času Spišská Nová Ves MDD 

v prírode, ktoré sa bude konať na Košiarnom briežku od 10.00 

približne do 15.00. 

Tešíme sa na Vás! 

 

 
 


